

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE INCLUSIÓN, SEGURIDAD SOCIAL Y MIGRACIONES

34262 *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación del Ministerio de Inclusión, Seguridad Social y Migraciones. Objeto: Servicio de recepción y tareas auxiliares para el CAR de Vallecas durante 12 meses prorrogables. Expediente: 202303JC0240.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de licitación publicado en el BOE nº 205 de 28 de agosto de 2023, de la Junta de Contratación del Ministerio de Inclusión, Seguridad Social y Migraciones. Expediente 202303JC0240. Las modificaciones son las siguientes: 10. Donde dice "Desde el 1 de octubre de 2023 (12 meses)" debe decir "Desde la formalización (12 meses)"; 19. Donde dice "Hasta las 18:00 horas del 4 de septiembre de 2023" debe decir "Hasta las 14:00 horas del 17 de noviembre de 2023"; 21.2.1. Donde dice "6 de septiembre de 2023" debe decir "22 de noviembre de 2023"; 21.2.2. Donde dice "20 de septiembre de 2023" debe decir "5 de diciembre de 2023"; 21.2.3. Donde dice "13 de septiembre de 2023" debe decir "29 de noviembre de 2023".

Madrid, 14 de noviembre de 2023.- La Presidenta de la Junta de Contratación, P.S. Orden ISM/1288/2020, de 18 de diciembre, la Vicepresidenta Primera, Maria Mercedes Lozano Quirce.

ID: A230044314-1